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Lovasberény Község Önkormányzati Képviselőtestületének

2005. május 26.-án  17,00 órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről

       Lovasberény Község Önkormányzati

                   Képviselő-testületének

        81./2005. (V. 26.) számú határozata K-t. nyilatkozata

82./2005. (V. 26.) számú határozata jegyző választásról
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2005. május 26.-án

17,00 órakor  a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak:  Heiter Tamás                  


polgármester    

Boriné Ág Anna              


képviselő

Faddiné Szita Erzsébet


képviselő

Grim Jánosné



képviselő

Határ Zoltán



képviselő

Mong Miklós



képviselő

Südi Tamás




képviselő

Szűcs Józsefné



képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Bíró László megbízott jegyző

Megjelent vendégek:  Dr. Bedő Mária

pályázó




Dr. Császi Ferenc

pályázó




Imre Gabriella


pályázó




Dr. Maksó Nikoletta

pályázó




Dr. Ternyák Péter Lajos
pályázó




Dr. Udvarhelyi István

pályázó

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak: 2 fő

Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 8 fő

Heiter Tamás polgármester: Sok szeretettel és tisztelettel köszöntötte a megjelent vendégeket és képviselőket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselő-testületi tagból 8 fő képviselő jelen van. 

Szavazásra tette fel aki a napirendi pontot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő napirendi pontot fogadta el:

Napirendi pont:

Nyílt ülés: 
1./ Jegyzői álláshelyre érkezett pályázatok elbírálása
Előadó: Heiter Tamás polgármester 

Heiter Tamás polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolta Grim Jánosné képviselőt és Mong Miklós képviselőt.

Szavazásra tette fel, aki a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal elfogadta, hogy Grim Jánosné képviselő és Mong Miklós képviselőHH      legyenek a jegyzőkönyv hitelesítők.

1./ Jegyzői álláshelyre érkezett pályázatok elbírálása
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a jegyzői álláshely megüresedett, melyre pályázatot írt ki a képviselő-testület.


Informális ülést tartottak, mely a jegyzői pályázatok teljes körű átolvasásáról szólt, ahol megállapították, hogy azoknak a formai és tartalmi követelményeknek, amiket a pályázati kiírásban meghatároztak, eleget tesznek-e a jelöltek.


Megállapodtak akkor abban, hogy a pályázati kiírástól nem kíván a képviselő-testület eltérni, tehát nem kíván felmentést adni, mivel kellő számú jelentkező van, akik megfelelnek a pályázati kiírásnak.


Szavazásra tette fel, aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

                                  81./2005.(V. 26.) számú

                              H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A
Nyilatkozat a jegyzőválasztáshoz
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy a pályázatok elbírálásakor az 1992. évi XXIII. törvény 8.§. (2) bekezdés a) pontjában foglaltak szerint nem kíván az e törvényben meghatározott alkalmazási feltételek alól felmentést adni, mivel több olyan pályázó van, aki a pályázati kiírásban szereplő feltételeknek megfelel.



Felelős: Heiter Tamás polgármester



Határidő: azonnali

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, arról kell dönteni, hogy zárt ülésen, vagy nyílt ülésen kerüljön sor a pályázók meghallgatására.

Megkérdezte egyenként a pályázóktól, hogy hozzájárulnak-e nyílt ülés tartásához?
A pályázók hozzájárultak pályázatuk nyílt ülésen való megvitatásához. 

  
/ Nyilatkozatokat a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Közölte, vannak pályázók, akik nem érkeztek meg, amennyiben  időközben megérkeznek, természetesen ők is meghallgatásra kerülnek.
Meghallgatás során mindenkiről szavazni fognak, és aki megkapta a minősített többségű szavazatot /a megválasztott képviselők több mint felének szavazata/, akkor tisztelettel meg fogják tőle kérdezni, hogy továbbra is fenn tartja-e azon szándékát, hogy jegyző kíván lenni Lovasberényben, pozitív válasz esetén munkába állása július1-től lesz esedékes.
A meghallgatás a magyar a b c szerinti névsorban történik. Öt perc áll rendelkezésére egy-egy jelöltnek, hogy önmagáról, elképzeléseiről szóljon.

A teremben helyet foglalnak a hivatal munkatársai, az önkormányzat intézményei részéről is vannak kolléganők.
         Kérte, hallgassák meg Dr. Bedő Mária pályázót.

Dr.Bedő Mária pályázó: Elmondta, hogy 2004. július 01-e óta nem dolgozik, ezen idő alatt a jogi szakvizsgájára készült, ugyanis szeptemberben lesz az utolsó végvizsgája.
Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, miért hagyta ott a körjegyzőséget?

Dr.Bedő Mária pályázó: Elmondta, hogy körjegyzőség révén közös testület döntött a kinevezéséről. Óbarok és Felcsút különvált január 01-től, önálló jegyzője van mindkét településnek.


Ezen idő alatt pályázott, nem sikerült, és mivel férje volt jegyző, így nem szeretett volna messzire elmenni.


Ha az ő pályázata nyer, akkor a szolgálati lakásra igényt tart.
Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, van-e képviselőknek kérdése? Nincs? Megköszönte Dr.Bedő Mária pályázó megjelenését és kérte hallgassák meg Dr. Császi Ferenc pályázót.

Dr.Császi Ferenc pályázó: Elmondta, elhozta eredetben minden személyi okmányát.
Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, - mivel Felsőnyéken, Mezőkovácsházán és Zsámbékon is volt jegyző a pályázó, - mi volt távozásainak oka?

Dr.Császi Ferenc pályázó: Elmondta, hogy Felsőnyéken összesen négyen dolgoztak, nem csak irányítania kellett, hanem konkrétan mindennel foglalkoznia is. Két év után már szűk lett …, így Mezőkovácsháza jó továbblépési lehetőség volt számára, mivel térségi központ volt, 21 hozzá tartozó településsel.


Mezőkovácsháza polgármestere ellen jelenleg 3 büntetőeljárás folyik, a harmadik volt a konkrét oka – ami vádemelési szakaszban van – távozásának. …


Zsámbékon, egyszerűen nem volt szerencséjük (a képviselő-testülettel) egymással. …
Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, hogy már pályázott Lovasberénybe, miért nem jött el akkor?

Dr.Császi Ferenc pályázó: Közölte, hogy már nem emlékszik rá, lehet, hogy akkor már dolgozott Zsámbékon vagy Érden. Zsámbék és Érd közötti időben végrendeleti végrehajtó volt. Jelenleg Érden osztályvezető.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, amennyiben az ő pályázata nyer, akkor vállalja-e Lovasberénybe való költözést?
Dr.Császi Ferenc pályázó: Közölte, amennyiben úgy dönt a képviselő-testület, hogy ő lesz Lovasberény jegyzője, nyilván költözik.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, van-e képviselőknek kérdése? Nincs? Megköszönte Dr.Császi Ferenc pályázó megjelenését és kérte hallgassák meg Imre Gabriella pályázót.

Imre Gabriella pályázó: Elmondta, hogy pályázatában elsődlegesen a rendeletekre fektette a hangsúlyt, mivel vannak olyan rendeletek, amiket érdemes átgondolni.


Személyes tapasztalata az, hogy eléggé jól működő gépezetben dolgoznak itt a hivatalban, a kollégákkal, kolléganőkkel, együtt, egymásra épülnek a munkák, igyekszenek egymásnak segíteni.


Úgy veszi észre, hogy most a pályázatokra van nagy hangsúly fektetve, ami a településfejlődés szempontjából nagyon fontos.
Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, lenne-e olyan elképzelése, amit megváltoztatna a hivatalon belül?
Imre Gabriella pályázó: Elmondta, hogy biztosan van egy-két pici pont, amit lehet finomítani, de nincs olyan kiugró dolog, amit meg kéne változtatni.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Megkérdezte, hogy – mivel az önkormányzat legfőbb feladatai közé tartozik a közoktatási intézmények fenntartása – mennyire járatos a közoktatási illetve a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvényben?

Imre Gabriella pályázó: Közölte, hogy a Főiskolán tanulta, folyamatosan figyelemmel kíséri, tisztában van a fontosabb előírásokkal, amik az intézményekkel kapcsolatosak.

Boriné Ág Anna képviselő : Megkérdezte, hogyan tudja megoldani két kisgyermekének elhelyezését akadályoztatása esetén, a teljes embert igénylő munkakör miatt?

Imre Gabriella pályázó: Elmondta, hogy a gyermekek közös fölnevelésébe beletartozik az is, hogy valamelyikük elfoglaltsága esetén ezt közösen meg tudják oldani.
Határ Zoltán alpolgármester: Megkérdezte, mivel a jegyző a hivatal vezetője – hogyan képzeli el a megvalósulást?
Imre Gabriella pályázó: Elmondta, hogy jelenleg több területet érintő munkakört visz, ami teljes embert igényel. Ha jegyző lenne, a szabálysértést vinné továbbra is, szívesen belefolyna a pályázatokba, de a többit nem tudná tovább vinni.
Heiter Tamás polgármester: Megállapította, hogy Vereckei Lászlóné képviselő és Dr. Varga László képviselő megérkezett, így 10 fő képviselő-testületi tagból 10 fő képviselő jelen van. Az ülést folytatta.
         Megkérdezte, van-e képviselőknek kérdése? Nincs? Megköszönte Imre Gabriella pályázó megjelenését és kérte hallgassák meg Dr.Maksó Nikoletta pályázót.

Dr.Maksó Nikoletta pályázó: Elmondta, fő célja volt úgy adni be pályázatát, hogy a munkahely egy nagyváros közelében legyen, szolgálati lakással.


Szirákon jegyző, ott nem vette igénybe a szolgálati lakást, minden nap úgy jár át.

Határ Zoltán alpolgármester: Megkérdezte, hogyan állnak a közoktatással?

Dr.Maksó Nikoletta pályázó: Elmondta, hogy nyolc évfolyamos iskolájuk van (93 fő).

Fő bevételi forrásuk az iparűzési és az idegenforgalmi adó.

Határ Zoltán alpolgármester: Megkérdezte, hogyan képzeli el a hivatal működését?

Dr.Maksó Nikoletta pályázó: Elmondta, hogy először a Közigazgatási Hivatallal venné fel a kapcsolatot, érdeklődne, átnézné a rendeleteket, határozatokat stb. Először visszafelé nézne, és utána előre.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, van-e képviselőknek kérdése? Nincs? Megköszönte Dr.Maksó Nikoletta pályázó megjelenését és kérte hallgassák meg Ternyák Péter Lajos pályázót.

Ternyák Péter Lajos pályázó: Közölte, visszavonja pályázatát, mivel elnyert egy másik pályázatot a Fővárosban. Úgy tartotta tisztességesnek, ha már beadta pályázatát, akkor személyesen jelenjen meg.

Heiter Tamás polgármester: Megköszönte a pályázó megjelenését, sok sikert kívánt a további munkájához.


Kérte, hallgassák meg Dr.Udvarhelyi István Gergely pályázót.
Dr.Udvarhelyi István Gergely pályázó: Köszöntött mindenkit, és közölte, nagyon dicséretes jelenséget lát, hogy a Polgármesteri Hivatal kollégái is jelen vannak.


Elmondta, hogy családja nagy része itt él a Dunántúlon, veszprémi a kötődés, ezért is adta be pályázatát. A család keresi családegyesítési projekt keretében azokat a lehetőségeket, amelyek keretén belül szeretnének a Dunántúlra áttelepedni.

Pályázatában leírta célkitűzéseit, de fontosnak tartja és szeretné külön is kihangsúlyozni, azt, hogy az önkormányzat testületével, kollégákkal, intézményekkel – melyeket az önkormányzat tart fönn – való jó kapcsolat és a céloknak mindenben ennek történő alárendelése az, ami mozgatja.  

Személyes ambíciói nem merülnek ki csupán a köztisztviselői jogviszonya maradéktalan ellátásában, hanem igyekszik azért a jelenlegi lakhelyén is, illetve ahol dolgozik a civil szerveződésekbe, programokba bekapcsolódni.

Pályázata benyújtásakor az internet adta lehetőségek körül kutakodott, érdeklődött Lovasberény felől, mely pozitív benyomást tett rá. Megpróbált analógiákat, párhuzamokat keresni a jelenlegi lakóhelyével kapcsolatban - egyébként erőteljes kötődése van Borsod-Abaúj-Zemplén megyéhez, tehát a váltás nem túlságosan lesz könnyű számára – és örömmel tapasztalta, hogy mindazok - az újságírás, a foci csapat, a különböző intézmények – itt is megvannak, nagy örömmel látta a kastélyt, amit körbejárt. 

Elmondta még, - mivel etimológiailag is szeret elmélyedni a települést érintő kérdésekben - hogy Ónodnak nemrégiben megjelent egy több száz oldalas monográfiája, amelyben ő is közreműködött. 

Úgy van vele, hogy valamiért vagy teljes erővel, bedobással lehet és érdemes küzdeni, vagy azzal a mentalitással, hogy 8,00-tól 16,00-g bent ül egy hivatalban, aztán hazamegy, és másnap reggelig lezárta a kérdést, témát, nem igazán lehet – az ő megítélése szerint - jegyzőként dolgozni.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, mi az oka - családi kötődésen kívül -, hogy Ónodról el szeretne jönni?

Dr.Udvarhelyi István Gergely pályázó: Közölte, gyakorlatilag a kötődése a legerősebb indok.


Úgy gondolja, hogy B-A. Zemplén megye helyzetét mindannyian ismerik.



Elmondta, hogy főként, az előző képviselő-testület részéről voltak olyan vállalások, amelyek miatt nem igazán látja biztosítottnak mindazt, hogy az önkormányzat meg tud maradni azokon az anyagi kereteken belül, amit a költségvetési rendeletében, papíralapon elfogadott.

Több évvel ezelőtt belefogott az önkormányzat szennyvíz beruházásba, és nem igazán gondolták végig a forrásoldal alakulását… Ebből igen tekintélyes megszorítások révén lehet kijönni.

A költségvetés igazából nem teszi lehetővé, hogy a pályázati pénzeket a település fejlesztése érdekében lehessen megigényelni.

Heiter Tamás polgármester: Megjegyezte, hogy jelenleg, a pályázata szerint, tanul.
Dr.Udvarhelyi István Gergely pályázó: Igen. Elmondta, hogy érdekli a média és az újságírás. Annak idején jogász-újságíró szakpárosításra jelentkezett, de valahogy elsikkadt az újságírás képzés.

Jelenleg ez egy olyan (posztgraduális) jellegű képzés, amelynek során megismerkedhet a rádiózással, a televíziózással, és újságírási formulákat próbál elsajátítani.

Határ Zoltán alpolgármester: Megkérdezte, mi volt az első benyomása a településről?

Dr.Udvarhelyi István Gergely pályázó: Elmondta, hogy amikor megérkezett, nézegette a középületeket – mivel fel vannak lobogózva, fel lehet ismerni – és ezeket nagyon rendben lévőnek találta, és irigykedve nézegette. Nagyon jó benyomást tett rá az is, hogy egységesek a buszmegállók, nagyon sok virágot látott, így a község képe rendezettséget sugall.
Határ Zoltán alpolgármester: Megkérdezte, hogy a média tevékenység hosszútávon mennyire konkurens tevékenység?
Dr.Udvarhelyi István Gergely pályázó: Közölte, hogy ő elsősorban köztisztviselő, és csak utána minden egyéb más.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, van-e képviselőknek kérdése? Nincs? Megköszönte Dr.Udvarhelyi István Gergely pályázó megjelenését, és tíz perc szünetet rendelt el.

Heiter Tamás polgármester: Szünet után megállapította, hogy 10 fő képviselő testületi tagból 10 fő képviselő jelen van. Az ülést folytatta.


Közölte, hogy névsorban teszi föl szavazásra a jegyző jelöltek nevét, és minősített többségű szavazat szükséges a jegyző megválasztásához.

Megkérdezte, hogy a képviselők kívánnak-e a titkos szavazással élni vagy sem?

Szavazásra tette fel, aki nem kíván titkos szavazással élni a jegyző megválasztásánál, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy nem kívánnak titkos szavazással dönteni a jegyző megválasztásánál.
Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, aki támogatja Dr.Bedő Mária pályázatát azzal, hogy ő legyen Lovasberény Község Jegyzője, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 0 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 9 nem szavazattal nem támogatja Dr.Bedő Mária pályázó pályázatát.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, aki támogatja Dr.Császi Ferenc pályázatát azzal, hogy ő legyen Lovasberény Község Jegyzője, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 0 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 9 nem szavazattal nem támogatja Dr.Császi Ferenc pályázó pályázatát.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, aki támogatja Imre Gabriella pályázatát azzal, hogy ő legyen Lovasberény Község Jegyzője, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 6 nem szavazattal nem támogatja Imre Gabriella pályázó pályázatát.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, aki támogatja Dr.Maksó Nikoletta pályázatát azzal, hogy ő legyen Lovasberény Község Jegyzője, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 0 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 9 nem szavazattal nem támogatja Dr.Maksó Nikoletta pályázó pályázatát.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, aki támogatja Dr.Udvarhelyi István Gergely  pályázatát azzal, hogy ő legyen Lovasberény Község Jegyzője, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 2 nem szavazattal Dr.Udvarhelyi István Gergely pályázatát elfogadta a képviselő testület.

Heiter Tamás polgármester: Megállapította, hogy Lovasberény Község Önkormányzatának van jegyzője, Dr.Udvarhelyi István Gergely nyerte el a jegyzői megbízatást. Gratulált a megbízatáshoz, majd közölte, hogy a jegyző illetményét kell még megállapítani, ami 204.600.-Ft.
Varsányi Miklósné c.főm.: Elmondta, hogy a köztisztviselői illetményalap a 35.000.-Ft és a Ktv.-ben megállapított 6,25-ös szorzóval kiszámolva, valamint erre jön községekben a jegyző illetménypótléka, ami az alapilletményének a 10%-a, ez összesen 240.600.-Ft. 
Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért a jegyző 204.600.-Ft-os illetménnyével kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal egyetértett a jegyző alapilletményének összegével.
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének
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                              H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A

Jegyző választásról

Lovasberény    Község   Önkormányzati      Képviselő-testülete  Dr. Udvarhelyi István Gergely (szül: Miskolc 1978.08.10.) 3551 Ónod, Barátság u. 13. szám alatti lakost   

 2005.  július 01.  napjától  kezdődően,   határozatlan   időre  

Lovasberény Község Önkormányzat Jegyzőjének kinevezi.

Havi  illetményét  a  Köztisztviselők  jogállásáról szóló 1992. évi 

XXII tv-ben foglaltak alapján bruttó 240.600.-Ft-ban állapítja meg. 

Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester
Határidő: 2005. július 01.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy július 1-vel tölthetné be a jegyző álláshelyét. Megkérdezte, mikortól tudná átvenni a feladatokat?
Dr.Udvarhelyi István Gergely pályázó: Közölte, hogy a július 1-e az neki is megfelel.
Biró László mb. jegyző: Kérte, hogy a kinevezéséhez szükséges okmányokat hozza el.

Heiter Tamás polgármester: Más nem lévén, a nyílt ülést bezárta.






K.m.f.

            Heiter Tamás                                                                    Biró László


            polgármester                                                                      mb.jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:




 Grim Jánosné



                          Mong Miklós



                  képviselő 




                képviselő
